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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΟΥ:ΒΑΣΙΛΗΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ 

 

Περιγράψτε την εξέλιξη του έργου που πραγματοποιήθηκε το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Για 

παράδειγμα παραδοτέα, δυσκολίες και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία κρίνεται σημαντική. 

 

Υποδράση 1:  

   Στις 02/02/2022 πραγματοποιήθηκε η αγορά Μετεωρολογικό Σταθμό από την εταιρεία 

ΣΤΡΑΒΩΝ. Οι μαθητές (Α΄ τάξης με την συνεργασία Β΄ και Γ΄) αφού διάβασαν τα 

χαρακτηριστικά του μετεωρολογικού σταθμού και αναζήτησαν πληροφορίες στο διαδίκτυο 

για τις μεταβλητές που καταγράφει (όπως βροχόπτωση, θερμοκρασία, υγρασία ταχύτητα 

ανέμου, κατεύθυνση ανέμου κλπ) συναρμολόγησαν τον μετεωρολογικό σταθμό και τον 

εγκατέστησαν στην ταράτσα του ΕΠΑ.Λ. Βελεστίνου. Ακολουθούν εικόνες από τα υλικά του 

ΜΣ, την συναρμολόγηση και την εγκατάστασή του. 

  

 



 

  

 

 

 

 

   Στη συνέχεια οι μαθητές της Α΄ τάξης στα πλαίσια του μαθήματος <<Εφαρμογές 

πληροφορικής>> και με τη βοήθεια του συστήματος weatherlink κατέβασαν τα δεδομένα 

σε ηλεκτρονικό υπολογιστή του σχολείου. Δημιούργησαν ξεχωριστή ιστοσελίδα στον 

ιστότοπο του σχολείου, την οποία μπορούν να επισκέπτονται αγρότες, μαθητές, 

εκπαιδευτικοί και άλλοι ενδιαφερόμενοι, προκειμένου να αντλήσουν πληροφορίες για τα 

μετεωρολογικά δεδομένα της περιοχή. 



 

 

https://epal-velest.mag.sch.gr/joomla/index.php/el/allcategories-el-gr/2-

uncategorised/67-meteo-station 

Οι μαθητές του ΕΠΑ.Λ. με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών έστειλαν δελτίο τύπου στο 

μουσικό βαγόνι στις 23/02/2022. 

https://mousikovagoni.gr/article.php?id=8770 
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Υποδράση 2:  

Στις 10/2/2022 έγινε αγορά των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για σχεδιασμό των χώρων. 

Οι μαθητές του τομέα Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος (Β’ και Γ’ τάξεων) σε 

συνεργασία με τους μαθητές της Α’ τάξη, επισκεφτήκανε χώρους στο Δήμο Ρήγα Φεραίου, 

για τους οποίους θα κάνουν τη μελέτη αρχιτεκτονικής τοπίου (εικ. 1 και 2). Ξεκίνησαν τον 

σχεδιασμό χώρων με γνώμονα αφενός την προστασία του περιβάλλοντος και αφ ετέρου 

την λειτουργικότητα και την αξιοποίηση όλης της έκτασης, αποσκοπώντας στην αισθητική 

αναβάθμιση του τοπίου και την εναρμόνιση των κτιριακών κατασκευών αναδεικνύοντας τα 

αρχιτεκτονικά τους στοιχεία (εικ. 3 και 4).  

 

Εικόνα 1: Επίσκεψη στον υπό κατασκευή πεζόδρομο του Βελεστίνου 

 

Εικόνα 2: Επίσκεψη στον υπό κατασκευή πεζόδρομο του Βελεστίνου 

 



 

 

Εικόνα 3: Σχεδιασμός χώρων 

 

 

Εικόνα 4: Σχεδιασμός χώρων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Υποδράση 3:  

Στις 4/2 και 5/2 πραγματοποιήθηκε η αγορά σπόρων ετήσιων ανθοκομικών φυτών, 

πολυετών ανθοκομικών φυτών και φυτόχωμα. Οι μαθητές του τομέα Γεωπονίας, Τροφίμων 

και Περιβάλλοντος (Β’ και Γ’ τάξεων) προετοίμασαν τα εδαφικά υποστρώματα σε 

συνεργασία με τους μαθητές της Α’ τάξης. Γεμίσαν τις κυψελίδες των σπορείων με εδαφικό 

υπόστρωμα και προχώρησαν σε σπορά. Τοποθέτησαν τις κυψελίδες στον θερμαινόμενο 

πάγκο και θα παρακολουθούν τη διαδικασία φυτρώματος των σπόρων, περίπου 1000 

ανθοκομικών φυτών (πετούνιες, κατηφέδες, σάλβιες κτλ), προσφέροντας τις 

καλλιεργητικές φροντίδες που απαιτούνται. 

  

Εικόνα 5: Προετοιμασία εδαφικού υποστρώματος 

 

 

Εικόνα 6: Φύτρωμα ανθοκομικών φυτών 

Επίσης οι μαθητές του τομέα Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος (Β’ και Γ’ τάξεων) σε 

συνεργασία με τους μαθητές της Α’ τάξης προετοίμασαν τα μοσχεύματα, τα οποία συλλέξανε από 

τα μητρικά φυτά. Στη συνέχεια εμβάπτισαν στην ορμόνη ριζοβολίας τα διάφορα μοσχεύματα και 

τα τοποθέτησαν σε γλαστράκια. Τα γλαστράκια τοποθετήθηκαν στον πάγκο ριζοβολίας 

παρακολουθώντας τη διαδικασία ριζοβολίας των μοσχευμάτων, προσφέροντας τις καλλιεργητικές 

φροντίδες που απαιτούνται (Εικ. 7). 



 

 

Εικόνα 7: Τοποθέτηση μοσχευμάτων στον πάγκο ριζοβολίας 

 


